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Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às dez horas, na Sala de 1 

Reuniões dos Conselhos Superiores, reuniu-se o Conselho Universitário – CONSUNI da 2 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Reitor José de 3 

Arimatea de Matos, para deliberar sobre a pauta da Segunda Reunião Extraordinária de dois 4 

mil e dezesseis. Estiveram presentes os Conselheiros representantes docentes Ady Canário 5 

de Souza Estevão, André Moreira de Oliveira, Antônio Jorge Soares, Daniel Freitas Freire 6 

Martins, Francisco Edcarlos Alves Leite, José Domingues Fontenele Neto, José Flávio 7 

Timóteo Júnior, Luciana Angélica da Silva Nunes, Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira, 8 

Marta Ligia Pereira da Silva, Rodrigo Nogueira de Codes, Rui Sales Júnior, Stefeson 9 

Bezerra de Melo, Subênia Karine de Medeiros, Wildoberto Batista Gurgel e Manoel 10 

Quirino da Silva Júnior; os representantes técnico-administrativos Francimar Honorato dos 11 

Santos, Giorgio Mendes Ribeiro e Thiago Henrique Gomes Duarte Marques. Conselheiros 12 

com falta justificada: Jacimara Villar Forbeloni, Rita Diana de Freitas Gurgel, Aldo Fernandes 13 

de Sousa Neto e Rosimeiry Florêncio de Queiroz Rodrigues; Conselheiros com falta não 14 

justificada: Shirlene Kelly Santos Carmo e Nilza Dutra Alves. PAUTA: Ponto único: Discussão 15 

e aprovação da ata da Primeira Reunião Extraordinária de dois mil e dezesseis. Tendo 16 

constatado quórum legal, o Presidente do Conselho José de Arimatea de Matos declarou 17 

aberta a reunião, fez a leitura da pauta e a colocou em discussão. A pauta não gerou discussão 18 

e foi votada e aprovada por dezessete votos favoráveis e uma abstenção. Em seguida, o 19 

Presidente do Conselho José de Arimatea de Matos colocou as justificativas de falta em 20 

discussão. As justificativas foram votadas e aprovadas por dezessete votos favoráveis e um 21 

contrário. PONTO ÚNICO. O ponto não gerou discussão e a ata foi votada e aprovada por 22 

dezessete votos favoráveis e uma abstenção. Nada mais havendo a discutir, o Presidente do 23 

Conselho José de Arimatea de Matos agradeceu a presença de todos os Conselheiros e deu 24 

por encerrada a reunião. E eu, Anara Luana Nunes Gomes, Secretária dos Órgãos 25 

Colegiados, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada sem emendas, na reunião do dia 26 

vinte e nove de março de dois mil e dezesseis, segue assinada pelo Presidente do CONSUNI, 27 

pelos demais Conselheiros presentes a esta reunião e por mim. xxxxxxxxxxxxxxxxxx  28 
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